
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Sekolah  :  MIN 4 BANGGAI  

Kelas /Semester  :  2  / 2 (dua ) 

Tema  7   :  Kebersamaan  

Subtema 1 :  Kebersamaan di Rumah 

Pembelajaran ke- :  1 

Fokus Pembelajaran :  Bahasa Indonesia  dan  Matematika  SBdP 

Alokasi Waktu :  6 x 35 menit (6 JP) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Siswa dapat : 

1. Menyebutkan isi dongeng fabel dengan percaya diri. 

2. Memahami isi dongeng dengan percaya diri. 

3. Mengetahui isi dongeng dengan percaya diri. 

4. Menyebutkan pecahan dengan percaya diri. 

5. Menuliskan pecahan secara cermat. 

6. Menentukan pecahan secara cermat. 

7. Memahami kuat lemah bunyi pada lagu secara cermat. 

8. Menyuarakan kuat lemah bunyi pada lagu dengan percaya diri. 

B. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI 

Bahasa Indonesia 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

3.8 Menggali informasi dari dongeng binatang (fabel) tentang sikap 

hidup rukun dari teks lisan dan tulis dengan tujuan untuk 

kesenangan 

 3.8.1. Tulisan tegak bersambung dalam cerita  dengan memperhatikan 

penggunaan  huruf kapital (awal kalimat, nama bulan dan hari, nama 

orang) serta mengenal tanda titik pada kalimat berita dan tanda tanya pada 

kalimat tanya 

4.8 Menceritakan kembali teks dongeng binatang (fabel) yang 

menggambarkan sikap hidup rukun yang telah dibaca secara 

nyaring sebagai bentuk ungkapan diri 

 4.7.1 Menuliskan pengalaman yang berkaitan dengan keselamatan diri di 

rumah dengan tulisan tegak bersambung menggunakan huruf kapital dan 

tanda baca yang tepat penuh kejujuran 

Matematika 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

3.7 Menjelaskan pecahan 
1,

2
  
1

3
  dan  

1

4
  menggunakan benda benda 

konkret dalam kehidupan sehari-hari. 

 

 3.7.1.  Membuat bangun datar yang menggambarkan pecahan ½, 1/3, 

dan ¼ kemudian mewarnai sesuai keinginan dan membentuknya menjadi 

benar 

4.7 Menyajikan pecahan  
1,

2
  
1

3
  dan  

1

4
   yang bersesuaian dengan bagian 

dari keseluruhan suatu benda konkret dalam kehidupan sehari-hari. 

4.7.1 Melakukan Pecahan 1/2, 1/3 , dan 1/4  menggunakan benda-benda 

konkret. 

SBdP 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

3.2  Mengenal pola irama sederhana 

       melalui lagu anak-anak. 

 

 3.1.1 Memperagakan pola irama tiga menirukan gerakan flora dan fauna 

dengan 

4.2 Menampilkan pola irama 

      sederhana melalui lagu anakanak.. 

4.1.1  Mempraktikkan  Pola irama sederhana melalui lagu anak-anak 

C. MATERI PEMBELAJARAN 

• Pecahan 

• dongeng 

D. METODE PEMBELAJARAN 

Pendekatan Pembelajaran :  Saintifik. 

Metode Pembelajaran : Simulasi, percobaan, diskusi, tanya jawab, penugasan, dan ceramah. 

E. MEDIA/ALAT, BAHAN, DAN SUMBER BELAJAR 

Media/Alat : 

Sumber Belajar : 1. Buku Guru dan Buku Siswa Kelas 2, Tema 7: Kebersamaan. Buku Tematik Terpadu Kurikulum 2013 (Revisi 2017).  

F. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

➢ Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

➢ Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

➢ Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

➢ Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 10-15 menit (literasi) 

Kegiatan Inti 

➢ Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

➢ Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

➢ Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  

➢ Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

➢ Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  

➢ Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

➢ Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

➢ Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

➢ Kelas ditutup dengan doa bersama dipimpin salah seorang siswa 

 

G. PENILAIAN 

Penilaian Sikap  : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

 

Mengetahui 

Kepala Madrasah 
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